

# 上海市民挤爆发售点：63年来仅有一次等面额收藏“中华纪念钞大全套”机会 42枚“千元面值龙钞、纪念钞”开始等面额发售

【热点聚焦】“纪念钞”是世界各国为纪念国家重大主题事件由法定银行发行的特殊纸币。新中国成立以来，发行的纪念钞屈指可数。按枚数算，首当其冲的是1989年发行的纪念钞“中国共产党成立50周年纪念钞”发行时，它就出现外地市民连夜排队抢购的现象。成为我国收藏、投资领域最为热门、可贵的藏品门类之一！

## 中华最大面额 1000 元龙钞、50 元建国五十周年纪念钞、香港回归 10 周年塑料纪念钞……一次集齐，名副其实的“珍品钞票宝藏”！

将四大官方银行整整 63 年来发行的屈指可数的龙钞、纪念钞收录，枚枚都是法定货币，是真正的“纸钞宝藏”！

“纪念钞”，是国家级特别重大事件、才发行的特殊钞票。如 2000 年上海世博会、广州亚运会这样的重大事件也没有发行相关主题的纪念钞。可想而知，纪念钞的珍贵性是不可比拟的。在长达 63 年期间内，也仅在 1989 年发行过“建国 50 周年纪念钞”，“2007 年发行首套十二生肖贵金属纪念钞”，“2008 年发行澳门回归十周年纪念钞”……屈指可数，枚枚弥足珍贵。每次发行都引起收藏爱好者的疯狂追捧。此次将包含中国香港、中国澳门在内的四大纪念钞一次集齐，一般人一辈子都很难碰见 42 枚的“中华纪念钞大全套”，堪称收藏界的“纸钞宝藏”。

纪念钞、塑料钞、生肖龙钞……刷新中国货币史上多项收藏纪录。枚枚品相全新，确保收藏者放心收藏。

“纪念钞”都面世，可流通的国家和地区屈指可数。且各多采用最新技术，根本不可能复制。此次“中华纪念钞大全套”一经发行就刷新了中国货币史上多项纪录：中国第一枚纪念钞，中国第一枚一回面塑料纪念钞，中国第一枚一回面百元纪念钞，中国第一枚最大面额以及图案为圆形的货币，第一套中国纪念钞大全套……在 2012 年 5 月 24 日，发行龙钞、纪念钞大全套，具有开天辟地的重大纪念意义，枚枚是相合时，值得收藏者放心收藏。



平日花大价都藏不到，现在居然仅仅等面额发售，太不可思议了，掀起申城“全民抢购潮”

谁不爱“钞”，龙年送龙钞，再合适不过，更何况还有当初排队等了几天都排不到的“建国 50 周年纪念钞”，谁收藏都觉得值！龙年收藏收藏“龙钞”是送大礼，才会值！现在大家都明白，这

“中华纪念钞大全套”真合适不过了，不仅有原来没见过的千元龙钞，还有市面难见旧牌号的“建国 50 周年纪念钞”，这枚枚都大有来头，这龙钞、龙钞也寓意！塑料钞、纪念钞、龙钞……这

么多种类的钞一次齐聚堆上加堆，特别是中国香港、中国澳门的纪念钞，收藏意义太大了！喜欢收藏的人都知道这是特殊纪念钞、珍品钞，越是难得越珍贵，平日只见过 50、100 元用的

钞，那有机会见到这么多纪念钞、龙钞、香港国家纪念钞，特别是中国香港、中国澳门的纪念钞，这又算是开了眼界，不仅与别人一起收藏又意义好！

### 收录无数人魂牵梦萦的“建国 50 周年纪念钞”，还有根本无缘见到的 1000 元大面值龙钞、中国香港澳门纪念钞、连号钞，是真正的“龙钞、纪念钞大全套”

“纪念钞”是万众瞩目的目标，古语有云：日暮途穷，天姥山下日已晚。中华纪念钞大全套”是无数人魂牵梦萦的“建国 50 周年纪念钞、香港、澳门纪念钞等两岸三地纪念钞一枚多，无一枚漏网及眼前至宝，收藏全套 42 枚简直等于上千年，收藏首善无可比拟。

银行权威管理部门官方发行是收藏的核心动力，“中华纪念钞大全套”将来收藏价值节节胜利。中国权威“管理部门”是中国人民银行发行单位，其发行的每枚货币都具有权威性、可流通的法定地位，与纪念钞作为重大纪念主题由官方银行特别发行，收藏意义是非凡的。上海发行点

至少于百年，也是千进万！永恒传奇“50 周年纪念钞”早已成为中国纪念钞史上的“收藏鼻祖”，42 枚真钞实票，全套价值不容小视，收藏潜力势如破竹。纪念钞，是流通货币中的特殊品种，是特别发行具有重大纪念意义的钞票，因此是市场为喜爱自由的收藏人士：即中国历史上

纪念钞鼻祖“建国 50 周年纪念钞”、香港回归 10 周年塑料纪念钞……与龙钞并行的真钞是龙钞十龙钞、香港 1000 元龙钞是历史上最珍贵的真钞……作为城市收藏史上极具收藏潜力的两大板块，“中华纪念钞大全套”又为收藏界开拓了收藏投资新蓝海，收藏良机不能错过。

### 特殊的“香港回归 10 周年塑料纪念钞”惊现于其中，实属罕见难得

此次“中华纪念钞大全套”收录四大官方银行权威发行重大纪念的“纪念钞”，涵盖纪念钞的种类、发行的规格和枚数都是空前的。大家要知道，纪念钞本就是纸币中极其稀有的品种，更不用说其中还涵盖了“香港回归 10 周年塑料纪念钞”这样的特殊纪念钞，属于纸币中“特别加特殊”的珍品钞，不仅在 2007 年国际货币与金融联合会举办的货币防伪技术及手段国际研讨会中，香港塑料钞名列最佳防伪的十种纸币之一，并被评为世界十大最佳纸币之一。其本身和塑料钞的防伪性能，与目前流通的纸币中的百元纸币、制作难度与防伪“金盾”五元纸币的防伪性能不相上下。全世界只有少数国家有能力发行塑料钞，所以塑料钞在国内一向属于高科技、高品位、高价值的收藏品。也是收藏界非常值得收藏人回报的“王牌”利器”。

中华纪念钞包含	纪念意义
建国 50 周年纪念钞	隆重庆祝中华人民共和国成立 50 周年
香港 1000 元龙钞	庆祝世界钱币设计大师、设计家李吉为“纪念中的艺术”
香港回归 10 周年塑料纪念钞	纪念香港回归 10 周年，香港塑料钞名列最佳防伪的十种纸币之一，并被评为世界十大最佳纸币之一
澳门回归 10 周年塑料纪念钞	庆祝澳门回归 10 周年并庆祝澳门发行纪念钞 10 周年纪念系列纪念钞

**全国发售公告**

“中华纪念钞大全套”全套收录了四大官方银行权威发行的 42 枚纪念钞，总面额：3250 元，每套配有唯一收藏编号的防伪收藏证书，防伪收藏纪念钞！

全国免费热线：400-001-8977 (全年通用，全国货到付款)；

全国限量发行：2000 套 全国统一发售价：3250 元/套，手续费：50 元/套

■上海福州路 465 号书城三楼文化生活馆 发售专线：021-33662589

■上海徐汇区南丹东路 265 号新华书店一楼 发售专线：021-33663569